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Predstavljanje pouka i bilježnica bl. Marije Propetog 
8.11.2024. 

 
Voditelj: Hvaljen Isus i Marija! Obiljež avajuć i Dane Milosrđa u ovoj ž upi, ž elja nam je da 

se s to vis e ljudi upožna s Bogom koji je Milosrđe i koji je bližak ć ovjeku po svom 
Milosrdnom Srću. Kao takvog ga je upožnala i bl. Marija Propetog Isusa Petković . 
Njena ž elja je bila da ljudi upožnaju Bož ju ljubav, Bož ju brigu ža ć ovjeka, 
Njegovo smilovanje gres nom ć ovjeć anstvu, Njegovo trpljenje na križ u i ž elju da 
svakog ć ovjeka dovede u nebesku radost po svojem milosrđu. A kako mož emo 
najbolje upožnati s to je to ona ž ivjela pa onda preporuć ivala svojim sestrama, a 
preko njih i svim drugim ljudima? Preko žapisanih pouka i biljež aka koje je 
govorila ili žapisivala. Upravo danas nam je radost da vam mož emo predstaviti 
knjige pouka i govora iž kojih mož emo otkrivati njeno shvać anje Boga i misli 
kojima je promis ljala evanđeosku poruku. Ove pouke dugo su bile dostupne 
samo sestrama Kć eri Milosrđa, a sada ih predstavljamo i s iroj publići. Pouke ć e 
nam predstaviti s. M. Emila Barbarić  koja je koordinirala prepisivanje, 
priređivanje ža tisak, uređivanje i samo iždavanje ovih svežaka. S. Emila vam je, 
vjerujem, dobro požnata kao bivs a provinćijalna predstojnića sestara Kć eri 
Milosrđa. Trenutno djeluje u nas oj žajednići u Novskoj i ž upi sv. Luke, a 
žaduž ena je ža prikupljanje i priređivanje ža tisak pisane ostavs tine bl. Marije 
Petković  te ža promoćiju njene kauže.  
Prije nego damo rijeć  s. Emili, ć ut ć emo nekoliko rijeć i iž novoobjavljene knjige 
pouka Milim sestrama, prvi dio, iž pouke pod naslovom O ljubavi koju je bl. 
Marija Propetog održ ala sestrama 15. sijeć nja 1928. godine. Odlomak ć e nam 
proć itati Dubravka Zavrtnik. 

 
1. Dubravka 
Iz knjige Milim sestrama 1, pouka O ljubavi  
izgovorena 15. siječnja 1928. 

Gledajuć i pred sobom vas, mile sestre, kao i u duhu sve one koje je dovela ljubav prema 
Bogu u ovu Bož ju druž bu, danas ž elim govoriti vama i svim dragim sestrama po 
sestarskim žajednićama o toj bož anskoj vatri, ljubavi koju je Gospodin nas  donio na 
žemlju ž eleć i otkupiti, pouć iti i spasiti ć ovjeć anstvo. Ljubav je dovela Sina Bož jega s neba 
na nas u bijednu žemlju, vodila ga putem poniž enja, patnje i smrti na križ u iž ljubavi ža 
spas dus a. I danas ljubav Bož ja djeluje ža ć ovjeć anstvo: ulijeva Duh svoje ć iste ljubavi u 
ć iste dus e, ć ini da one umru sebi i svijetu i rađa ih nanovo, dovodi u samostan, tj. u 
samotni sveti svoj stan, gdje ih odgaja u s koli ljubavi te ih tako odgojene, krijepi da se u 
djelima ljubavi ž rtvuju ža druge. Krist, Bog ljubavi, on je ižvor ljubavi, sama ljubav. Kada 
samo ižgovoris  njegovo ime, blaž enstvo ljubavi prelijeva se u srću i na usnama. U nama 
njegova bož anska ljubav i danas djeluje, iako ižgleda da pus ta ć ovjeć anstvo da trpi i 
mnogima da ne misle na njega. Njegova ljubav djeluje poput jakog magneta. On pritež e k 
svom srću ć iste dus e sposobne da se iž ljubavi ražgore na vatri bož anske ljubavi. 

Isus, bož anskim magnetom svoga premilog i preljubljenoga srća, ljupko privlać i k sebi te 
dus e da umru sebi i svijetu. Te se nevine dus e ražilaže po tuž nom polju gdje ć ovjeć anstvo 
trpi. Te odluć ne dus e, žatomivs i sebe, podiž u i tjes e ižnemogle, lijeć e i spas avaju 
žapus tene, te svima pokažuju nebo u kojem ih ć eka Ljubav i nježino blaž enstvo. 
Gospodin ih s alje da ražnose oganj njegove ljubavi u hladna srća. Ili je jos  bolje reć i da on 
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sa m, u njihovu liku, opet ide svijetom i ž rtvuje se ža svoje, iako se ć ini da one ne rade 
nis ta veliko, jer žapus teni i dalje umiru, kao i on na križ u. 

Milim sestrama, 1, str. 18-19. 

Voditelj: S. Emila dajemo vam rijeć  da nam predstavite ovo blago misli bl. Marije 
Propetog. 

 

s. Emila 

Voditelj: Hvala s. Emili. Ove sveske pouka Milim sestrama mož ete nabaviti na ižlažu iž 
ćrkve po promotivnim ćijenama od 6 eura. 

 Poslus ajmo jos  kratkih odlomaka iž ove dvije knjige koje ć e nam pored Dubravke 
ć itati i Barića Pugar. 

 
2. Barica  
Iz knjige Milim sestrama 1, pouka Neke male naredbe o urednosti 
izgovorena u Kući matici 1933. 

Juć er sam vam govorila da sve mora biti u redu i da se iž jedne prostorije ne smiju nositi 
predmeti u drugu. Nitko ne smije trpjeti nered, jer se žbog nereda mogu uć as dogoditi 
velike katastrofe. Pažite, draga djećo, i budite oprežne i savjesne. Svaku stvar koju rabite 
savjesno upotrebljavajte. 

Blagovaonica – u ć ovjekovoj je naravi da ona prostorija u kojoj se jede sva sjaji od ć istoć e. 
Predmete iž blagovaoniće nemojte nikamo ižnositi. Koja preužme blagovaoniću, mora 
sve predmete preužeti prema popisu. Predmete koji su spremljeni, koji nisu u dnevnoj 
uporabi, ne smije ni posluž iteljića uporabiti bež dopus tenja. 

Radionica – mora biti uredna i svi predmeti u njoj. S ivać i strojevi se moraju oć istiti od 
pras ine i pokriti ć im se prestane s ivati. Stolovi moraju uvijek biti ć isti, a ono s to na njima 
radite treba sve uredno pospremiti. Koja je žaduž ena ža radioniću, mora pažiti da sve 
bude na svom mjestu. Ne užimajte jedna od druge nož iće, igliću, konće, jer bi to bila neka 
vrsta krađe i nereda. 

Milim sestrama, 1, str. 177-178. 

3. Dubravka 
Iz knjige Milim sestrama 2, pouka O govoru 
izgovorena 14. veljače 1937. 

Htjela sam vam danas govoriti samo o tome da se ć uvamo beskorisnih rijeć i, jer smo svoj 
govor posvetile Bogu, a govorim vam o grijesima govorom koji se u samostanu ne bi 
smjeli ni spominjati. Oh, koliko ima grijeha i koliko ih se uć ini rijeć ima i ježikom. Drugi ć u 
vam put opet o tome nastaviti, a sada žakljuć imo i molimo uvijek sa strahom: »Na usta 
mi, Gospodine, straž u postavi i straž are na vrata usana mojih! (Ps 141,3), da te ne 
uvrijedim svojim ježikom, da ne ranim svoju dus u i dus u drugoga i tvoje Presveto Srće.«  

Sestre mile, drž ite se uvijek ovoga i molite ža svoju duhovnu majku. 

Milim sestrama, 2, str. 69. 
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Voditelj: Drugi dio već eras njeg programa posvetit ć emo predstavljanju biljež nića bl. 
Marije Propetog. One u sebi sadrž e, kako je netko je lijepo rekao, „pokrete dus e“ 
Blaž eniće. Najavili smo predstavljanje jedne biljež niće pod naslovom Snaga duše 
koja je iž tiska ižis la ljetos. Imamo ižnenađenje već eri. Upravo je, mož emo reć i 
danas, ižis la iž tiska jos  jedna knjiga biljež aka Blaž eniće koja nosi naslov Sva 
Isusu predana. Ove biljež niće predstavit ć e nam prof. Katića Knežović . Ona je 
doktorića žnanosti, doćentića i profesorića na Uć iteljskom fakultetu, ali mi je 
žnamo kao nas u Katiću koja je dobar požnavatelj duha bl. Marije Propetog, jedna 
od urednića Glasila Tebi Majko, ona koja aktivno sudjeluje u pripremi ža tisak 
sve pisane ostavs tine blaž eniće. Vjerujem da je i njoj najdraž e da je tako 
predstavimo.  

 Ali, opet da bismo imali sliku o ć emu Blaž enića govori u biljež nićama, poslus at 
ć emo jos  dva odlomka iž knjige Snaga Iskušenja. 

 

4. Dubravka 

Iz knjige Snaga iskušenja, razmatranje 

Promatraj, dus o moja, koliko je strpljivosti imao Isus, tvoj Gospodin, u svome privatnom 
ž ivotu, gledajuć i ljudske nepravde. Koliko je patilo njegovo slatko Srće gledajuć i 
nepravde prema siromasima; kako žlostavljaju robove i bijedne; puno je trpio 
promatrajuć i sve to bež ijedne rijeć i prijekora ili prijetnje.  

[10.] Koliko strpljivosti u njegovu javnom ž ivotu, gledajuć i kako ljudi ne primaju njegov 
sveti nauk o vjeć nom ž ivotu, da ne shvać aju istinu, ne gledaju istinsko svjetlo, nego se 
gube u nevjeri i oholosti. 

[11.] Koliko strpljivosti u podnos enju tolikih stras nih uvreda nanesenih njegovoj 
presvetoj osobi u njegovu javnom ž ivotu ža vrijeme njegova propovijedanja i bož anskog 
poslanja; bež kaž njavanja je sve strpljivo podnosio i sustežao se. 

[12.] S kolikom je strpljivos ć u podnosio neukost svojih apostola; s kolikom je strpljivos ć u 
podnosio njihovo neražumijevanje i njihov duh okrenut materijalnom i ispražnoj slavi. S 
kolikom je strpljivos ć u podnosio neslogu apostola i onih koji su bili oko njega, njihovu 
neukost i slabo ražumijevanje; sve je podnosio ć udesnom strpljivos ć u. 

Snaga iskušenja, str. 173-174. 

5. Barica 

Iz knjige Snaga iskušenja, autobiografski zapis 

Jednom dođe prositi dvoje male sirotne djeće, od pet i s est godina. Bila je kis a i žima, a 
one bose, sve su drhtale. Ona odvede te sirotiće u kuhinju i tu ih ispita, i ražumi da su im 
otać i majka umrli, a njih ć etvero malih ostalo sami. Molila je majku da ih oni prime, ali 
majka reć e da to nije moguć e, već  im udijeli milostinju i pos alje ih. Marija je ža njima is la 
do vrata od dvora, i gledala kako po vodi tuž ne tapkaju i pogleda Marija prema nebu i 
reć e: »O, Oć e nebeski, uć ini da tu djeću i takve slić ne sirote mogu primiti i biti im umjesto 
majke. O, da mi je gdje kuć a da ih smjestim.«  

I Otać je nebeski ć uo taj uždah i uslis io tu ž elju. Jer to dvoje sirotne djeće Katića i Franića 
pok. Bosnić  Markun bile su prve sirote koje je primila kad joj je Gospodin dao ćrkvenu 
kuć u gdje su otprije bile sestre anć ele. I s te dvije male sirotiće slobodno se uputi u prvo 
sirotis te i ostala djela milosrđa. Ali ona je htjela da skupi i spasi sirotnu djeću i da pohađa 
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siromas ne i žapus tene bolesnike ne samo u jednom mjestu, već  je ž eljela da joj je poć i i 
na druga mjesta. I nebeski Otać pos alje joj mnogo sestara koje ć e ona pripraviti i one ć e 
poć i i po drugim mjestima vrs iti djela milosrđa.  

Osobito se je s majkom puno borila žbog pomoć i siromas nima. Marija je vidjela da su 
njihove kuć e pune hrane, dok siromas ni trpe ža vrijeme rata. Majka je dijelila, ali ne kako 
je Marija ž eljela. Jednom 1913. godine dođe iž drugoga mjesta neka ž ena, imala je 
devetnaest godina, i moli da joj se udijeli nekoliko kila bijeloga bras na ža bolesnoga sina. 
Marija je molila majku da joj dadne, ali majka joj nije dala, misleć i da toj ž eni nije 
potreba. Marija to nije mogla podnijeti, već  poć ne plakati i pogleda u nebo i reć e: »Bož e 
moj, ja ovo ne mogu podnijeti. Ako se ne mož e dijeliti i potrebnima, uć ini onda da ižgori 
kuć a i hrana u njoj.« 

Snaga iskušenja, str. 115. 

 

Voditelj: Katiće, molimo vas da nam predstavite ove knjige Snaga iskušenja i Sva Isusu 
predana.  

 

Katica 

Voditelj: Hvala Katići. Knjige Snaga iskušenja i Sva Isusu predana mož ete nabaviti na 
ižlažu iž ćrkve po promotivnim ćijenama od 5 eura. 

 Poživamo vas da nabavite ove knjige i upožnate se s duhom bl. Marije Propetog 
iž ovih djela koje oslikavaju njeno ž ivljenje duhovnosti i nadahnjivanja na 
evanđelju.  

 Već er ć emo žavrs iti molitvom bl. Marije Propetog koju je žapisala 1916. godine a 
koja se nalaži u knjiži Sva Isusu predana. Zahvaljujemo vam na sudjelovanju i 
neka vas prati blagoslov Bož ji po žagovoru bl. Marije Propetog.  

 

6. Dubravka 

Iz knjige Sva Isusu predana, Molitve u dvadeset i četvrtoj godini, zapisane 1916. 

Gospodine, Bož e moj, jedina svrho moja, 

Zaruć nić e srća moga, daj mi milost da ti ostanem 

vjerna do smrti. 

Ja sam slaba, Gospodine, pomoži mi! 

Daj mi jakost u borbi! 

Pruž i mi ruku da ne poginem i da se ne ižgubim. 

Spasi me, o Spasitelju moj. 

Gospodine, ne pusti svoju žaruć niću neprijatelju. 

Dođi i užmi me da u tvom naruć ju nemam straha od neprijatelja. 

Sjeti se, Gospodine, da sam tvoja. 

Ti si moj Bog i sve moje! 
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O ne daj, Gospodine, da te ižgubim. 

O, s to ć e mi ž ivot bež tebe?! 

Ti si moj ž ivot.  

Samo ža te ž ivim, ža tebe umirem, o Isuse moj. 

Ne marim ža ovaj svijet i njegove raskos i. 

Moje srće je slabo i bolesno jer je ranjeno, tebi ga ž rtvujem. 

Ne prežri slabu i neć istu ž rtvu, iž ljubavi je. 

Jer tebe ljubim ižnad svega. 

Sva Isusu predana, str. 61. 

 


